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ВАРИАНТ 1

1. Какими носителями электрического заряда создается электрический ток в металлах?

А. электронами и положительными ионами

Б. положительными и отрицательными ионами

В. положительными, отрицательными ионами и электронами

Г. только электронами

Д. среди ответов А-Г нет правильного

2. Какое минимальное по абсолютному значению количество электричества может быть перенесено электрическим током через электролит?

А. е = 1,6 ( 10(19 Кл



Б. 2е = 3,2 ( 10(19 Кл

В. любое сколько угодно малое

Г. минимальное количество зависит от времени пропускания тока

Д. среди ответов А-Г нет правильного

3. Чему равно электрическое сопротивление участка цепи постоянного тока, если сила тока в цепи 4А, а напряжение на участке цепи 2В?

А. 2 Ом

Б. 0,5 Ом

В. 8 Ом
Г. 1 Ом

Д. среди ответов А-Г нет правильного  
4. Какие действия электрического тока наблюдаются при пропускании тока через металлический проводник?

А. нагревание, химическое и магнитное действия

Б. химическое и магнитное действия, нагревания нет

В. нагревание и магнитное действие, химического действия нет

Г. нагревание и химическое действие, магнитного действия нет

Д. только магнитное действие

5. Два проводника одинаковой длины изготовлены из одного материала. Какое из приведенных ниже соотношений для электрических сопротивлений первого R1 и второго R2 проводников справедливо, если площадь поперечного сечения первого проводника в 4 раза больше второго?

А. R1 = R2

Б. R1 = 4R2

В. R2 = 4R1
Г. задача не имеет однозначного решения

Д. среди ответов А-Г нет правильного

6. Чему равно общее сопротивление электрической цепи (рисунок 1)?

Рисунок 1

                     (

                     (
А. 0,5 Ом

Б. 2 Ом
В. 4 Ом
Г. 8 Ом

Д. среди ответов А-Г нет правильного  
7. При включении по какой схеме из приведенных на рисунке 2 вольтметр наиболее точно измеряет напряжение на резисторе R?

Рисунок 2
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А. 1
Б. 2

В. 3

Г. 4
Д. точность измерения напряжения во всех случаях одинакова

8. Электрическая цепь состоит из источника тока с ЭДС 6 В, внутренним сопротивлением 1 Ом. Чему равна сила тока в цепи?

А. 18 А

Б. 6 А

В. 3 А

Г. 2 А

Д. среди ответов А-Г нет правильного  
9. Чему равна работа тока на участке цепи за 2 с, если сила тока в цепи 3 А, а напряжение на участке цепи 6 В?

А. 1 Дж

Б. 4 Дж
В. 9 Дж
Г. 36 Дж

Д. среди ответов А-Г нет правильного  
10. Как изменится количество теплоты, выделяемое за единицу времени, в проводнике с постоянным электрическим сопротивлением при увеличении силы тока в цепи в 4 раза?

А. уменьшится в 4 раза

Б. увеличится в 2 раза

В. увеличится в 4 раза

Г. увеличится в 16 раз

Д. среди ответов А-Г нет правильного

11. Какой из приведенных на рисунке 3 графиков соответствует зависимости удельного сопротивления металлического проводника от температуры?

Рисунок 3
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А. 1
Б. 2

В. 3

Г. 4

Д. среди ответов А-Г нет правильного

12. На рисунке 4 представлено схематическое изображение вакуумного диода. Какой элемент на нем обозначает анод?

Рисунок 4
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А. 1
Б. 2

В. 3

Г. 4

Д. среди ответов А-Г нет правильного

13. Как изменятся показания вольтметра с внутренним сопротивлением 1 кОм, если последовательно с ним включить дополнительное сопротивление 10 кОм?

А. увеличатся в 10 раз

Б. уменьшатся в 10 раз

В. увеличатся в 11 раз

Г. уменьшатся в 11 раз

Д. не изменятся

14. Каким типом проводимости обладают полупроводниковые материалы без примесей?

А. в основном электронной

Б. в основном дырочной

В. в равной мере электронной и дырочной

Г. не проводят ток

Д. среди ответов А-Г нет правильного

15. В процессе электролиза к катоду за 2 с положительные ионы переносят положительный заряд 4 Кл, к аноду отрицательные ионы переносят такой же по значению отрицательный заряд. Чему равна сила тока в цепи? 

 А. 0 А

Б. 2 А

В. 8 А

Г. 4 А

Д. среди ответов А-Г нет правильного

ВАРИАНТ 2

1. Какими носителями электрического заряда создается электрический ток в электролитах?

А. электронами и положительными ионами

Б. положительными и отрицательными ионами

В. положительными, отрицательными ионами и электронами

Г. только электронами

Д. среди ответов А-Г нет правильного

2. Какое минимальное по абсолютному значению количество электричества может быть перенесено электрическим током в вакууме?

А. е = 1,6 ( 10(19 Кл



Б. 2е = 3,2 ( 10(19 Кл

В. любое сколько угодно малое

Г. минимальное количество зависит от времени пропускания тока

Д. среди ответов А-Г нет правильного

3. Чему равно напряжение на участке цепи с электрическим сопротивлением 2 Ом при силе тока 4 А?

А. 2 В

Б. 0,5 В

В. 8 В

Г. 1 В

Д. среди ответов А-Г нет правильного  
4. Какие действия электрического тока наблюдаются при пропускании тока через раствор электролита?

А. нагревание, химическое и магнитное действия

Б. химическое и магнитное действия, нагревания нет

В. нагревание и магнитное действие, химического действия нет

Г. нагревание и химическое действие, магнитного действия нет

Д. только магнитное действие

5. Два проводника одинаковой длины и с одинаковой площадью поперечного сечения изготовлены из различных материалов. Какое из приведенных ниже соотношений для электрического сопротивления первого R1 и второго R2 проводников справедливо, если удельное сопротивление материала первого проводника в 2 раза больше удельного сопротивления материала второго?

А. R1 = 2R2

Б. 2R1 = R2

В. R2 = R1
Г. задача не имеет однозначного решения

Д. среди ответов А-Г нет правильного

6. Чему равно общее сопротивление электрической цепи (рисунок 1)?

Рисунок 1

                     

                       (
                     

             (
А. 0,5 Ом

Б. 2 Ом
В. 4 Ом
Г. 8 Ом

Д. среди ответов А-Г нет правильного  
7. При включении по какой схеме из приведенных на рисунке 2 амперметр наиболее точно измеряет силу тока, протекающего через резистор R?

Рисунок 2
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А. 1
Б. 2

В. 3

Г. 4

Д. точность измерения силы тока во всех случаях одинакова

8. Электрическая цепь состоит из источника тока с внутренним сопротивлением 2 Ом и проводника с электрическим сопротивлением 1 Ом. Сила тока в этой цепи равна 6 А. Чему равна ЭДС источника тока?

А. 18 В

Б. 12 В

В. 6 В

Г. 3 В

Д. среди ответов А-Г нет правильного  
9. Работа тока на участке цепи за 3 с равна 6 Дж. Чему равна сила тока в цепи, если напряжение на участке цепи равно 2 В?

А. 1 А

Б. 4 А

В. 9 А

Г. 36 А

Д. среди ответов А-Г нет правильного  
10. Как изменится мощность постоянного тока, если при постоянном сопротивлении в 2 раза увеличить напряжение на участке цепи?

А. уменьшится в 2 раза

Б. останется неизменной

В. увеличится в 2 раза

Г. увеличится в 4 раза

Д. среди ответов А-Г нет правильного

11. Какой из приведенных на рисунке 3 графиков соответствует зависимости удельного сопротивления металлического проводника, переходящего в сверхпроводящее состояние?

Рисунок 3
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А. 1
Б. 2

В. 3

Г. 4

Д. среди ответов А-Г нет правильного

12. На рисунке 4 представлено схематическое изображение вакуумного диода. Какой элемент на нем обозначает катод?

Рисунок 4
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А. 1
Б. 2

В. 3

Г. 4

Д. среди ответов А-Г нет правильного

13. Как изменятся показания амперметра с внутренним сопротивлением 10 Ом, если параллельно с ним включить шунт с электрическим сопротивлением 1 Ом?

А. увеличатся в 10 раз

Б. уменьшатся в 10 раз

В. не изменятся

Г. увеличатся в 11 раз

Д. уменьшатся в 11 раз

14. Каким типом проводимости обладают полупроводниковые материалы с акцепторными примесями?

А. в основном электронной

Б. в основном дырочной

В. в равной мере электронной и дырочной

Г. не проводят ток

Д. среди ответов А-Г нет правильного

15. Через раствор электролита протекает постоянный ток. Сила тока в этой цепи равна 4 А. Какой заряд переносят положительные ионы к катоду за 2 с?

 А. 1 Кл

Б. 2 Кл

В. 4 Кл

Г. 8 Кл

Д. среди ответов А-Г нет правильного

ВАРИАНТ 3

1. Какими носителями электрического заряда создается электрический ток в газах?

А. электронами и положительными ионами

Б. положительными и отрицательными ионами

В. положительными, отрицательными ионами и электронами

Г. только электронами

Д. среди ответов А-Г нет правильного

2. Какое минимальное по абсолютному значению количество электричества может быть перенесено электрическим током через металлический проводник?

А. е = 1,6 ( 10(19 Кл



Б. 2е = 3,2 ( 10(19 Кл

В. любое сколько угодно малое

Г. минимальное количество зависит от времени пропускания тока

Д. среди ответов А-Г нет правильного

3. При каком значении силы тока на участке цепи с электрическим сопротивлением 4 Ом напряжение равно 2 В?

А. 2 А

Б. 8 А

В. 0,5 А
Г. 1 А

Д. среди ответов А-Г нет правильного  
4. Какие действия электрического тока наблюдаются при пропускании тока через сверхпроводник?

А. нагревание, химическое и магнитное действия

Б. химическое и магнитное действия, нагревания нет

В. нагревание и магнитное действие, химического действия нет

Г. нагревание и химическое действие, магнитного действия нет

Д. только магнитное действие

5. Два проводника с одинаковой площадью поперечного сечения изготовлены из одного материала. Какое из приведенных ниже соотношений для электрического сопротивления первого R1 и второго R2 проводников справедливо, если первый проводник в 2 раза длиннее второго?

А. 2R1 = R2


Б. R1 = 2R2

В. R2 = R1
Г. задача не имеет однозначного решения

Д. среди ответов А-Г нет правильного

6. Чему равно общее сопротивление электрической цепи (рисунок 1)?

Рисунок 1

     (                    
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А. 16 Ом

Б. 8 Ом
В. 4 Ом
Г. 0,25 Ом

Д. среди ответов А-Г нет правильного  
7. При включении по какой схеме из приведенных на рисунке 2 амперметр и вольтметр включены правильно?

Рисунок 2
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А. 1
Б. 2

В. 3

Г. 4

Д. на всех схемах А-Г неправильно

8. В электрической цепи, состоящей из источника с ЭДС 6 В и проводника с электрическим сопротивлением 1 Ом, протекает ток. Сила тока в этой цепи равна 2 А. Чему равно полное сопротивление электрической цепи?

А. 2 Ом

Б. 3 Ом
    В. 4 Ом
     Г. 12 Ом

Д. среди ответов А-Г нет правильного  

9. За какое время электрический ток на участке цепи совершит работу 6 Дж, если напряжение на участке цепи равно 2 В, а сила тока в цепи 3 А?

А. 36 с 

Б. 9 с

В. 4 с

Г. 1 с

Д. среди ответов А-Г нет правильного  

10. При увеличении напряжения на участке цепи в 2 раза мощность тока увеличилась в 4 раза. Как изменилась при этом сила тока в цепи?

А. останется неизменной

Б. увеличится в 2 раза

В. увеличится в 4 раза

Г. увеличится в 8 раз

Д. среди ответов А-Г нет правильного

11. Какой из приведенных на рисунке 3 графиков соответствует зависимости удельного сопротивления полупроводника от температуры?

А. 1
Б. 2

В. 3

Г. 4

Д. среди ответов А-Г нет правильного

Рисунок 3
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12. На рисунке 4 представлено схематическое изображение вакуумного диода. Какой элемент на нем обозначает нить накала?

Рисунок 4
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А. 1     Б. 2
     В. 3
    Г. 4      Д. среди ответов А-Г нет правильного

13. Каким сопротивлением должен обладать шунт для подключения к амперметру с внутренним сопротивлением 1 Ом, если требуется расширить пределы измерения амперметра в 10 раз?

А. 1/10 Ом

Б. 1/9 Ом
    В. 9 Ом
     Г. 10 Ом

Д. среди ответов А-Г нет правильного  
14. Каким типом проводимости обладают полупроводниковые материалы с донорными примесями?

А. в основном электронной

Б. в основном дырочной

В. в равной мере электронной и дырочной

Г. не проводят ток

Д. среди ответов А-Г нет правильного

15. В процессе электролиза положительные ионы перенесли на катод положительный заряд 8 Кл, отрицательные ионы перенесли на анод такой же по значению отрицательный заряд. Сколько времени протекал электрический ток в цепи, если сила тока равна 2 А?

 А. 32 с

Б. 16 с

В. 8 с

Г. 4 с

Д. среди ответов А-Г нет правильного

ВАРИАНТ 4

1. Какими носителями электрического заряда создается электрический ток в вакуумном диоде?

А. электронами и положительными ионами

Б. положительными и отрицательными ионами

В. положительными, отрицательными ионами и электронами

Г. только электронами

Д. среди ответов А-Г нет правильного

2. Какое минимальное по абсолютному значению количество электричества может быть перенесено электрическим током в газе?

А. е = 1,6 ( 10(19 Кл



Б. 2е = 3,2 ( 10(19 Кл

В. любое сколько угодно малое

Г. минимальное количество зависит от времени пропускания тока

Д. среди ответов А-Г нет правильного

3. Как изменится напряжение на участке цепи с постоянным электрическим сопротивлением при увеличении силы тока в 4 раза?

А. увеличится в 2 раза



Б. уменьшится в 2 раза

В. не изменится


Г. увеличится в 4 раза

Д. среди ответов А-Г нет правильного  
4. Какие действия электрического тока наблюдаются при пропускании тока через вакуум?

А. нагревание, химическое и магнитное действия

Б. химическое и магнитное действия, нагревания нет

В. нагревание и магнитное действие, химического действия нет

Г. нагревание и химическое действие, магнитного действия нет

Д. только магнитное действие

5. Медная проволока обладает электрическим сопротивлением 6 Ом. Каким электрическим сопротивлением обладает медная проволока, у которой в 2 раза больше длина и в 3 раза больше площадь поперечного сечения?

А. 36 Ом

Б. 9 Ом
В. 4 Ом
Г. 1 Ом

Г. среди ответов А-Г нет правильного

6. Чему равно общее сопротивление электрической цепи (рисунок 1)?

Рисунок 1
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А. 16 Ом

Б. 8 Ом
В. 4 Ом
Г. 0,25 Ом

Д. среди ответов А-Г нет правильного  
7. При включении по какой схеме из приведенных на рисунке 2 амперметр для измерения силы тока через резистор R включен правильно?

Рисунок 2
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А. 1
Б. 2

В. 3


Г. на всех схемах 1-3 неправильно

Д. на всех схемах А-Г правильно

8. Электрическая цепь состоит из источника тока с ЭДС 6 В и проводника с электрическим сопротивлением 1 Ом. Чему равна сила тока в цепи, если полное сопротивление электрической цепи               2 Ом?

А. 12 А

Б. 6 А
    
В. 3 А
     
Г. 2 А

Д. среди ответов А-Г нет правильного  
9. При каком напряжении на участке цепи за 3 с работа тока 2 А будет равна 6 Дж?

А. 1 В 

Б. 4 В

В. 9 В

Г. 36 В

Д. среди ответов А-Г нет правильного  
10. Как изменится мощность постоянного тока, если при неизменном значении напряжения электрическое сопротивление увеличить в  2 раза?

А. увеличится в 4 раза

Б. увеличится в 2 раза

В. останется неизменной

Г. среди ответов А-Г нет правильного

11. Как изменится удельное сопротивление раствора электролита при повышении температуры? 

А. увеличится


Б. уменьшится



В. останется неизменной



Г. может увеличиться или уменьшиться 

Д. среди ответов А-Г нет правильного

12. На рисунке 3 представлено схематическое изображение вакуумного диода. Какой элемент на нем обозначает электрод, с поверхности которого вылетают электроны?

Рисунок 4

                              4

                                                        1

                                       3

                                                                 2


А. 1     Б. 2
     В. 3
    Г. 4      Д. среди ответов А-Г нет правильного

13. Какое дополнительное сопротивление нужно подключить к вольтметру с внутренним сопротивлением 9 кОм для расширения его пределов измерения в 10 раз?

А. 0,9 кОм

Б. 1 кОм
    В. 81 кОм
     Г. 90 кОм

Д. среди ответов А-Г нет правильного  
14. Полупроводниковый материал обладает в основном электронной проводимостью. Какие примеси присутствуют в кристалле?

А. донорные

Б. акцепторные

В. примесей нет

Г. создана равная концентрация акцепторных и донорных примесей

Д. среди ответов А-Г нет правильного

15. Через раствор электролита в течение 2 с протекал электрический ток силой 4 А. Чему равен общий заряд ионов, подошедших за это время к аноду и катоду?

 А. 16 Кл

Б. 8 Кл

В. 4 Кл
        Г. 2 Кл         Д.  0 Кл

4Ом





4Ом





R





V





V





R





A





A





R





A





R





A





V





V





4Ом





4Ом





R





V





V





R





A





A





R





A





R





A





V





V











R





V





R





A





V





A





R





R





A





V





A





V











А





R





R





А





А





R








